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

             وزارة التعليم                                                                                                                                                                                                   المملكة العربية السعودية  

  عليم بالقنفذةإدارة الت                                                                                                                                                                                              الصف / الثالث المتوسط              

   الزمن: ساعتان                                                                                                                                                                                                   العز بن عبدالسلام متوسطة       
 

  

١٤٤٦الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي     ( تجريب )    الرياضيات  أسئلة اختبار مادة 
 

 )درجة ) ١٨ 
٤ - سص =  ،      س ص =                   عدد حلول النظام    ١   

 ي من اݍݰلول   جـ  حل واحد  ب    لا يوجد حلǿعدد لا ٰڈا       لا يمكن تحديده  
 

؟ ص قيمة فما، ٥س + ص =  ۳   ،   س = إذا ɠان 
 ٠     -١   ١١       ١٠  

 

اݍݰذف ؟طرʈقة  ب٥=  ص ٣ -س   ۱۰ص =  س +  ما قيمة س عند حل نظام المعادلت؈ن :  ٣ 
 ١     ١٠   ٤       -

 

ۂʏ ادلة الثانية المع إن ف٥  ص٤س+تمثل حل نظام معادلت؈ن، وɠانت إحدى معادلتيه ۂ٣(ʏ-)إذا ɠانت النقطة  ٤ 
  ١- ص  –س  ٥ س + ص    ١- س + ص   ٧ ص  ٤

 
 

٧ =ص  ٣س + ،   ١١ =ص  ٥س + ٣حل النظام  ٥ 
  ،١ (  ،٣ (   ١ ، (    ،١ (

 

   عدد حلول النظام المȘسق وغ؈ف مستقل  ʇساوي   ٦

  حل؈ن  د  لا يوجد حل  جـ  عدد لاٰڈاǿي من اݍݰلول   ب  حل واحد  أ
 
  

                                                                                      .المرȌعة بالوحدات مساحته فأوجد س ٥وعرضهس٥إذا ɠان طول مستطيل  ٧

 ٥   ٥   ١ ٥   ١ ٥  
  
  

  ٨  
 

  ـ    Ȋسط العبارة
ً
 أن المقام لا ʇساوي صفرا

ً
مف؅فضا

٦ 

      
 

 
 

      
 
 

                                                                                                   )   – (  ٣أوجد ناتج  ٩   
 ٣  ٥   ٣  ٦   ٣  ٥  ٦   

  

                                                                      ).۱س (س س)  +  س(  Ȋ٣سط العبارة  ١٠ 
 س+  س ٤   س٣+  س   س ۷+ س   س ٥+  س 

  
  

                                                                                ).٣ن (٤  ) ٦ن (۳المعادلةحل   ١١
 ٣    ٦   ١  

  
  

                                                                                ) . ٤+  ن) (٣ ن (الضرب ناتج أوجد  ١
 ١ن + ٣   + ١  ن ٥ن  ١  ن ١ن +  ١١+  ن  

  

  )٥س + ) (٥ س  ( أوجد ناتج الضرب  ١٣
 ٤ ٥  ٤   ٥  ٤  ٠٥ - ٤  

  

 

 

٤٠  

  

     ٦  
   ٣  

      
     

      
     



 

ساحة موحدات، فإنه يتحول إڲʄ مستطيل. فأي عبارة مما يأȖي تمثل۳بمقدار عرضه وزاد وحدات،٥إذا زاد طول مرȌع بمقدار  ١٤

 المستطيل بالوحدات المرȌعة ؟ 
 ١٥+  س ٨+  س    + ۸س  ١٥+  س    + ١٥س  

  
  

 

  ؟   ٣  ناݍݰدود لكث؈فة عاملا تمثل يأȖي مما حدّ  ثنائية أي  ١٥

  ۸ -ن             + ١٦ن    ١٦ -ن    + ٤ن          
 
 
 

  ب  ٣ ، أ ٤) لوحيدȖي اݍݰد أوجد ( ق . م . أ   ١٦

   أب ٦   ٨   أب ٤  
 
 
 
 

  ٤+  م ١٣+  مكث؈فة اݍݰدود التالية حلل  ١٧
  ) ٧+  م) (٦(م +   أ  + ١٣) (م + ١(م(  + ٣+  م) (۱۰(م (  ٧ – م) (٦ –(م (  

 
 
 
 

  ٥ -  ١٤+    ٣كث؈فة اݍݰدود التالية حلل  ١٨
  )٥+  ) (۱ –  ۳(  أ )١+  ) (٥ –  ٣(   ) ٥ – ) (١+  ٣(   )۳  +١ – ) (٥(  

 
 

 

 
 
 
 
 
 

) درجة ١( عن جميع الأسئلة التالية أجب   :  السؤال الثاني 

 
 
 
 
 

١  ٣٤١ 
                                      ٤١١                                                            

 
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 
 

  ) درجات ١٠ (                                                                                                         أجب ب ( صح ) أو خطأ   :  السؤال الثاني

  خطأ   ܵݳ  . غ؈ف مستقل  ʇس׿ܢ نظامًا إذا ɠان عدد اݍݰلول ࢭʏ نظام من معادلت؈ن عدد لا ٰڈاǿي من اݍݰلول   ١

  خطأ   ܵݳ  . اݍݰلول نظام مɢون من معادلت؈ن خطيت؈ن لتقدير  ݍݰل اݍݰذف باݍݨمعʇستعمل 

فɺناك حل واحد فقط  ٩  ٧  إذا ɠانت نȘيجة حل نظام معادلت؈ن جملة خطأ مثل  ٣ خطأ   ܵݳ  

  خطأ   ܵݳ  ٤فإن قيمة   ص     )ص ( إذا ɠان  ٤

  خطأ   ܵݳ  ٥١   Ȗساوي ناتج جمع مثڴʏ العدد الܶݰيح س مع ثلاثة أمثال العدد الܶݰيح الذي يليه    ٥

  خطأ   ܵݳ  ١   )   ١س  ٣× (  ) ص +  ٧س +  ٥(       قيمة المقدار  ٦

) س  ۳ص + ( س  س - س ٣س ص + ل كث؈فة اݍݰدودليحت  ٧ خطأ   ܵݳ  

) ٤ –) ( س  ٤( س +  ١٦+  سكث؈فة اݍݰدود التاليةتحليل   ٨ خطأ   ܵݳ  

        }٨،  ٨-{ ۂʏ   ٠ ٦٤س +  ١٦ - س :مجموعة حل المعادلة   ٩ خطأ   ܵݳ  

 ۂʏ  =س + جـ   ٨+  س٤ قيمة جـ الۘܣ تجعل المقدار  ١٠
ً
 ɠاملا

ً
  خطأ   ܵݳ  ٤٩ مرȌعا
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  ضب) حل النظام باستعمال التعوʈ(                                                                  (أ) اكتب نظاما يمثل السؤال                              
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 
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